
Daily Survey: Trump Tweets
May 4 - 5, 2019 - 1000 US adult citizens

1. Direction of country
Would you say things in this country today are...

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Generally headed in the
right direction 37% 40% 43% 32% 30% 36% 43% 36% 39% 24% 48% 21%

Off on the wrong track 51% 54% 47% 55% 54% 52% 47% 55% 50% 66% 43% 65%
Not sure 11% 6% 10% 13% 16% 12% 10% 8% 12% 10% 10% 15%

Totals 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 101% 100% 101% 101%
Unweighted N (1,000) (717) (508) (492) (216) (230) (342) (212) (710) (140) (105) (45)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Generally headed in the
right direction 37% 16% 31% 68% 9% 76% 34% 42% 46% 29% 39% 41% 36%

Off on the wrong track 51% 76% 53% 22% 86% 19% 53% 50% 51% 57% 50% 49% 52%
Not sure 11% 7% 16% 10% 5% 6% 13% 8% 3% 14% 10% 11% 12%

Totals 99% 99% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 99% 101% 100%
Unweighted N (1,000) (324) (405) (271) (294) (257) (486) (285) (116) (192) (229) (375) (204)
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Daily Survey: Trump Tweets
May 4 - 5, 2019 - 1000 US adult citizens

2. President Trump Job Approval
Do you approve or disapprove of the way Donald Trump is handling his job as President?

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Strongly approve 24% 27% 27% 20% 14% 18% 30% 29% 27% 5% 23% 20%
Somewhat approve 20% 17% 22% 17% 21% 20% 19% 18% 22% 17% 11% 4%
Somewhat disapprove 11% 8% 10% 12% 18% 12% 10% 4% 9% 13% 19% 15%
Strongly disapprove 41% 46% 37% 45% 40% 39% 38% 48% 36% 62% 40% 56%
Not sure 5% 2% 5% 5% 6% 10% 3% 2% 5% 3% 7% 6%

Totals 101% 100% 101% 99% 99% 99% 100% 101% 99% 100% 100% 101%
Unweighted N (1,000) (717) (508) (492) (216) (230) (342) (212) (710) (140) (105) (45)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Strongly approve 24% 2% 18% 55% 1% 63% 19% 26% 33% 20% 25% 25% 23%
Somewhat approve 20% 7% 22% 30% 3% 29% 20% 21% 19% 17% 24% 21% 15%
Somewhat disapprove 11% 10% 15% 8% 8% 4% 13% 12% 3% 12% 8% 11% 13%
Strongly disapprove 41% 78% 37% 5% 87% 4% 42% 38% 44% 45% 39% 38% 44%
Not sure 5% 3% 8% 2% 1% 1% 6% 3% 0% 5% 4% 5% 6%

Totals 101% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 99% 99% 100% 100% 101%
Unweighted N (1,000) (324) (405) (271) (294) (257) (486) (285) (116) (192) (229) (375) (204)
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Daily Survey: Trump Tweets
May 4 - 5, 2019 - 1000 US adult citizens

3. Degree of Approval
Would you say you...
Asked of those who approve of the way Donald Trump is handling his job as President

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Approve of everything the
President has done 26% 28% 25% 28% 17% 23% 31% 30% 27% * 25% *

Approve of most of the
things the President
has done, but
disapprove of a few of
the things he has done 56% 55% 58% 55% 53% 56% 54% 65% 59% * 51% *

Approve of a lot of things
the President has
done, but also
disapprove of many of
the things he has done 17% 17% 18% 17% 31% 22% 15% 6% 14% * 24% *

Totals 99% 100% 101% 100% 101% 101% 100% 101% 100% * 100% *
Unweighted N (419) (304) (239) (180) (74) (87) (161) (97) (343) (29) (36) (11)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Approve of everything the
President has done 26% 17% 20% 32% * 30% 25% 25% 25% 18% 24% 31% 28%

Approve of most of the
things the President
has done, but
disapprove of a few of
the things he has done 56% 30% 62% 56% * 59% 55% 56% 60% 70% 62% 52% 46%

continued on the next page . . .
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Daily Survey: Trump Tweets
May 4 - 5, 2019 - 1000 US adult citizens

continued from previous page
Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Approve of a lot of things
the President has
done, but also
disapprove of many of
the things he has done 17% 53% 18% 12% * 11% 20% 18% 16% 12% 14% 17% 26%

Totals 99% 100% 100% 100% * 100% 100% 99% 101% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (419) (30) (159) (230) (12) (237) (185) (128) (59) (71) (107) (164) (77)
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Daily Survey: Trump Tweets
May 4 - 5, 2019 - 1000 US adult citizens

4. Degree of Disapproval
Would you say you...
Asked of those who disapprove of the way Donald Trump is handling his job as President

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Disapprove of everything
the President has done 51% 55% 47% 55% 54% 49% 49% 55% 49% 65% 43% 55%

Disapprove of most of the
things the President
has done, but approve
of a few of the things
he has done 37% 37% 43% 33% 36% 37% 37% 40% 41% 26% 40% 33%

Disapprove of a lot of
things the President
has done, but also
approve of many of the
things he has done 11% 9% 10% 12% 10% 14% 14% 5% 10% 10% 17% 13%

Totals 99% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 101%
Unweighted N (530) (396) (247) (283) (130) (118) (171) (111) (331) (106) (62) (31)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Disapprove of everything
the President has done 51% 62% 44% 14% 62% * 51% 47% 49% 54% 50% 51% 50%

Disapprove of most of the
things the President
has done, but approve
of a few of the things
he has done 37% 31% 44% 46% 32% * 36% 42% 45% 34% 38% 39% 38%

continued on the next page . . .
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Daily Survey: Trump Tweets
May 4 - 5, 2019 - 1000 US adult citizens

continued from previous page
Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Disapprove of a lot of
things the President
has done, but also
approve of many of the
things he has done 11% 7% 12% 40% 5% * 12% 12% 6% 12% 12% 10% 12%

Totals 99% 100% 100% 100% 99% * 99% 101% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (530) (283) (213) (34) (279) (18) (272) (146) (56) (112) (112) (191) (115)
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Daily Survey: Trump Tweets
May 4 - 5, 2019 - 1000 US adult citizens

5A. Trump Tweets May 4, 2019 — How can it be possible that James Woods (and many others), a strong but responsible Conservative Voice,
is banned from Twitter? Social Media & Fake News Media, together with their partner, the Democrat Party, have no idea the problems they are
causing for themselves. VERY UNFAIR!
Here are some comments Donald Trump made on Saturday, May 4, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 20% 23% 24% 17% 14% 17% 25% 22% 24% 7% 14% 13%
Good 12% 12% 13% 11% 13% 12% 9% 14% 14% 2% 10% 13%
OK 22% 15% 21% 23% 26% 25% 22% 15% 21% 22% 27% 23%
Bad 17% 17% 15% 19% 13% 18% 17% 20% 15% 25% 20% 19%
Terrible 29% 32% 27% 31% 34% 29% 26% 28% 26% 43% 29% 33%

Totals 100% 99% 100% 101% 100% 101% 99% 99% 100% 99% 100% 101%
Unweighted N (978) (707) (504) (474) (212) (224) (334) (208) (697) (133) (103) (45)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 20% 2% 17% 45% 1% 53% 15% 25% 29% 15% 23% 23% 17%
Good 12% 2% 14% 19% 2% 21% 10% 11% 14% 11% 13% 12% 11%
OK 22% 17% 25% 24% 9% 17% 27% 17% 16% 23% 20% 24% 20%
Bad 17% 25% 17% 8% 25% 7% 17% 21% 13% 19% 21% 14% 17%
Terrible 29% 53% 27% 5% 62% 2% 30% 26% 29% 31% 23% 29% 34%

Totals 100% 99% 100% 101% 99% 100% 99% 100% 101% 99% 100% 102% 99%
Unweighted N (978) (315) (395) (268) (289) (254) (471) (284) (114) (186) (227) (366) (199)
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Daily Survey: Trump Tweets
May 4 - 5, 2019 - 1000 US adult citizens

5B. Trump Tweets May 4, 2019 — Today, May 4th - is International Firefighters Day! We remember all of those who put their lives on the line to
save others, and are grateful to those who continue to do so 24/7/365. We love our great firefighters, thank you! ThankAFirefighter
Here are some comments Donald Trump made on Saturday, May 4, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 35% 38% 35% 35% 30% 29% 40% 40% 41% 11% 27% 33%
Good 20% 21% 20% 21% 23% 18% 18% 25% 21% 21% 17% 20%
OK 28% 25% 28% 29% 27% 32% 28% 28% 27% 34% 29% 34%
Bad 6% 6% 4% 7% 5% 8% 5% 4% 4% 13% 11% 5%
Terrible 10% 10% 12% 9% 16% 13% 9% 4% 8% 21% 15% 9%

Totals 99% 100% 99% 101% 101% 100% 100% 101% 101% 100% 99% 101%
Unweighted N (981) (706) (503) (478) (212) (226) (336) (207) (698) (135) (104) (44)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 35% 15% 31% 63% 11% 72% 32% 40% 40% 34% 38% 35% 33%
Good 20% 22% 21% 18% 22% 17% 19% 23% 20% 21% 23% 19% 20%
OK 28% 38% 31% 15% 40% 10% 31% 24% 28% 32% 25% 28% 30%
Bad 6% 10% 5% 2% 9% 0% 6% 6% 2% 4% 4% 6% 9%
Terrible 10% 16% 12% 2% 18% 1% 12% 8% 9% 10% 11% 11% 9%

Totals 99% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 99% 101% 101% 99% 101%
Unweighted N (981) (315) (395) (271) (287) (254) (475) (281) (115) (189) (225) (367) (200)
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Daily Survey: Trump Tweets
May 4 - 5, 2019 - 1000 US adult citizens

5C. Trump Tweets May 4, 2019 — Very good call yesterday with President Putin of Russia. Tremendous potential for a good/great relationship
with Russia, despite what you read and see in the Fake News Media. Look how they have misled you on ’Russia Collusion.’ The World can be a
better and safer place. Nice!
Here are some comments Donald Trump made on Saturday, May 4, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 16% 19% 19% 14% 14% 11% 21% 18% 19% 5% 11% 17%
Good 13% 12% 15% 11% 12% 16% 11% 14% 15% 6% 11% 2%
OK 24% 18% 24% 23% 23% 28% 26% 17% 24% 20% 25% 22%
Bad 15% 13% 12% 17% 21% 14% 14% 10% 12% 18% 21% 26%
Terrible 32% 37% 30% 34% 30% 32% 29% 40% 29% 51% 32% 32%

Totals 100% 99% 100% 99% 100% 101% 101% 99% 99% 100% 100% 99%
Unweighted N (979) (708) (501) (478) (213) (225) (334) (207) (695) (135) (105) (44)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 16% 2% 12% 39% 1% 45% 14% 18% 23% 13% 17% 18% 15%
Good 13% 4% 15% 21% 1% 24% 9% 18% 16% 14% 15% 13% 10%
OK 24% 12% 29% 30% 8% 25% 28% 17% 18% 23% 24% 24% 24%
Bad 15% 21% 15% 7% 19% 4% 17% 15% 8% 13% 18% 12% 17%
Terrible 32% 61% 30% 4% 71% 3% 32% 32% 34% 37% 26% 33% 34%

Totals 100% 100% 101% 101% 100% 101% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (979) (317) (394) (268) (289) (254) (475) (280) (115) (187) (228) (365) (199)
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Daily Survey: Trump Tweets
May 4 - 5, 2019 - 1000 US adult citizens

5D. Trump Tweets May 4, 2019 — Anything in this very interesting world is possible, but I believe that Kim Jong Un fully realizes the great
economic potential of North Korea, & will do nothing to interfere or end it. He also knows that I am with him & does not want to break his promise
to me. Deal will happen!
Here are some comments Donald Trump made on Saturday, May 4, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 13% 15% 16% 10% 10% 12% 17% 11% 15% 5% 8% 14%
Good 13% 14% 14% 12% 12% 11% 13% 15% 14% 6% 13% 4%
OK 30% 23% 31% 29% 32% 35% 28% 24% 30% 26% 31% 32%
Bad 16% 15% 13% 18% 16% 14% 17% 16% 15% 19% 18% 15%
Terrible 29% 34% 26% 32% 30% 27% 26% 34% 26% 44% 29% 34%

Totals 101% 101% 100% 101% 100% 99% 101% 100% 100% 100% 99% 99%
Unweighted N (981) (708) (503) (478) (213) (224) (335) (209) (695) (136) (105) (45)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 13% 2% 10% 30% 1% 34% 11% 14% 17% 9% 13% 15% 13%
Good 13% 3% 13% 23% 1% 27% 10% 18% 16% 12% 15% 13% 11%
OK 30% 17% 35% 37% 12% 31% 34% 23% 21% 28% 34% 30% 27%
Bad 16% 24% 15% 8% 21% 5% 15% 19% 16% 19% 15% 13% 19%
Terrible 29% 54% 27% 3% 65% 2% 30% 26% 30% 32% 23% 30% 30%

Totals 101% 100% 100% 101% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100%
Unweighted N (981) (316) (395) (270) (289) (254) (474) (283) (114) (188) (228) (368) (197)
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Daily Survey: Trump Tweets
May 4 - 5, 2019 - 1000 US adult citizens

5E. Trump Tweets May 4, 2019 — When will the Radical Left Wing Media apologize to me for knowingly getting the Russia Collusion Delusion
story so wrong? The real story is about to happen! Why is @nytimes, @washingtonpost, @CNN, @MSNBC allowed to be on Twitter & Facebook.
Much of what they do is FAKE NEWS!
Here are some comments Donald Trump made on Saturday, May 4, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 19% 23% 24% 15% 10% 16% 25% 24% 23% 4% 15% 15%
Good 10% 9% 11% 8% 13% 10% 7% 11% 11% 5% 10% 7%
OK 21% 14% 21% 22% 25% 27% 21% 12% 23% 19% 17% 17%
Bad 17% 15% 13% 20% 19% 17% 18% 12% 14% 21% 28% 20%
Terrible 33% 38% 31% 35% 34% 30% 30% 41% 30% 51% 30% 40%

Totals 100% 99% 100% 100% 101% 100% 101% 100% 101% 100% 100% 99%
Unweighted N (977) (705) (500) (477) (212) (224) (334) (207) (693) (135) (105) (44)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 19% 1% 16% 44% 1% 53% 16% 22% 26% 17% 20% 21% 17%
Good 10% 2% 10% 16% 1% 18% 7% 12% 13% 7% 11% 10% 10%
OK 21% 11% 26% 27% 4% 21% 26% 15% 13% 21% 22% 22% 20%
Bad 17% 23% 18% 8% 21% 6% 17% 20% 13% 18% 20% 13% 18%
Terrible 33% 62% 30% 5% 73% 2% 34% 31% 35% 37% 27% 34% 35%

Totals 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (977) (316) (395) (266) (289) (253) (472) (282) (113) (185) (227) (367) (198)
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Daily Survey: Trump Tweets
May 4 - 5, 2019 - 1000 US adult citizens

5F. Trump Tweets May 4, 2019 — So great to watch this! https://t.co/pYoiLjM0pz
Here are some comments Donald Trump made on Saturday, May 4, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 19% 22% 21% 16% 13% 17% 21% 22% 22% 4% 15% 14%
Good 11% 11% 13% 10% 11% 8% 13% 13% 12% 6% 11% 7%
OK 31% 25% 31% 32% 33% 34% 30% 29% 31% 29% 31% 33%
Bad 17% 17% 15% 19% 16% 17% 17% 20% 16% 19% 17% 28%
Terrible 22% 24% 21% 23% 28% 24% 19% 17% 18% 42% 26% 17%

Totals 100% 99% 101% 100% 101% 100% 100% 101% 99% 100% 100% 99%
Unweighted N (975) (703) (499) (476) (210) (226) (333) (206) (693) (134) (104) (44)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 19% 3% 16% 40% 1% 51% 14% 25% 27% 14% 19% 21% 17%
Good 11% 3% 11% 20% 0% 23% 10% 14% 11% 12% 11% 11% 11%
OK 31% 26% 34% 33% 22% 23% 35% 24% 28% 28% 38% 30% 29%
Bad 17% 29% 17% 4% 31% 2% 19% 18% 11% 24% 14% 14% 21%
Terrible 22% 39% 22% 3% 46% 1% 23% 19% 22% 23% 17% 24% 22%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 99% 101% 99% 100% 100%
Unweighted N (975) (318) (389) (268) (288) (252) (472) (279) (115) (187) (223) (367) (198)
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Daily Survey: Trump Tweets
May 4 - 5, 2019 - 1000 US adult citizens

5G. Trump Tweets May 4, 2019 — There is nothing easy about a USA Infrastructure Plan, especially when our great Country has spent an
astounding 7 trillion dollars in the Middle East over the last 19 years, but I am looking hard at a bipartisan plan of 1 to 2 trillion dollars. Badly
needed!
Here are some comments Donald Trump made on Saturday, May 4, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 20% 23% 23% 17% 16% 15% 24% 23% 24% 6% 12% 17%
Good 17% 19% 19% 15% 18% 16% 15% 19% 17% 11% 16% 24%
OK 32% 27% 31% 33% 30% 34% 31% 34% 33% 36% 26% 32%
Bad 15% 14% 11% 18% 16% 16% 14% 13% 13% 17% 25% 12%
Terrible 16% 17% 16% 17% 20% 19% 15% 11% 13% 31% 21% 15%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 101% 100% 100%
Unweighted N (978) (706) (501) (477) (212) (227) (330) (209) (694) (134) (105) (45)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 20% 6% 16% 41% 3% 50% 16% 25% 25% 14% 22% 23% 17%
Good 17% 9% 19% 22% 9% 28% 13% 19% 29% 22% 15% 17% 15%
OK 32% 35% 33% 28% 33% 19% 35% 32% 20% 29% 35% 31% 33%
Bad 15% 25% 14% 5% 24% 1% 17% 12% 12% 21% 13% 10% 18%
Terrible 16% 26% 18% 4% 30% 2% 18% 13% 15% 14% 14% 19% 17%

Totals 100% 101% 100% 100% 99% 100% 99% 101% 101% 100% 99% 100% 100%
Unweighted N (978) (316) (393) (269) (287) (253) (473) (282) (114) (186) (226) (367) (199)
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Daily Survey: Trump Tweets
May 4 - 5, 2019 - 1000 US adult citizens

5H. Trump Tweets May 4, 2019 — ’They wanted to know what Trump was up to with the Russians - which of course is nonsense. This whole thing
was a complete setup.’ George Papadopoulos to @seanhannity
Here are some comments Donald Trump made on Saturday, May 4, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 18% 22% 21% 15% 7% 15% 23% 23% 21% 6% 13% 17%
Good 11% 11% 12% 10% 13% 8% 12% 11% 13% 3% 10% 2%
OK 24% 17% 23% 24% 26% 31% 22% 15% 23% 24% 28% 21%
Bad 19% 18% 17% 20% 26% 19% 17% 15% 17% 21% 28% 20%
Terrible 28% 32% 26% 31% 28% 26% 26% 35% 26% 45% 21% 40%

Totals 100% 100% 99% 100% 100% 99% 100% 99% 100% 99% 100% 100%
Unweighted N (982) (706) (503) (479) (213) (228) (335) (206) (698) (134) (105) (45)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 18% 2% 16% 38% 0% 50% 14% 21% 26% 16% 19% 20% 15%
Good 11% 2% 11% 21% 1% 21% 9% 13% 14% 9% 14% 10% 13%
OK 24% 13% 27% 30% 8% 21% 28% 19% 12% 22% 24% 25% 23%
Bad 19% 27% 21% 7% 26% 6% 22% 17% 21% 22% 20% 14% 25%
Terrible 28% 55% 25% 3% 64% 1% 27% 30% 27% 31% 24% 31% 25%

Totals 100% 99% 100% 99% 99% 99% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 101%
Unweighted N (982) (316) (396) (270) (288) (255) (474) (283) (114) (188) (227) (367) (200)
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Daily Survey: Trump Tweets
May 4 - 5, 2019 - 1000 US adult citizens

5I. Trump Tweets May 4, 2019 — As the great people of IA, IL, & MO continue to confront the devastating flooding, know we are here for you and
ready to help! My team remains in close contact with @IAGovernor, @GovParsonMO, @GovPritzker, and the local officials managing the impacts
of the destructive flooding.
Here are some comments Donald Trump made on Saturday, May 4, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 25% 29% 28% 23% 21% 19% 30% 30% 30% 11% 16% 22%
Good 20% 20% 21% 19% 20% 21% 19% 20% 22% 13% 16% 26%
OK 34% 30% 31% 37% 31% 35% 33% 37% 33% 37% 35% 32%
Bad 8% 7% 6% 9% 8% 10% 6% 7% 6% 13% 13% 6%
Terrible 13% 14% 14% 13% 20% 14% 12% 6% 10% 27% 20% 13%

Totals 100% 100% 100% 101% 100% 99% 100% 100% 101% 101% 100% 99%
Unweighted N (980) (706) (503) (477) (212) (226) (333) (209) (696) (135) (105) (44)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 25% 7% 23% 50% 5% 60% 21% 32% 26% 21% 28% 29% 21%
Good 20% 16% 20% 24% 16% 23% 18% 20% 32% 22% 20% 17% 23%
OK 34% 42% 36% 21% 46% 14% 39% 29% 24% 39% 34% 32% 31%
Bad 8% 13% 7% 2% 11% 1% 7% 10% 6% 7% 5% 7% 11%
Terrible 13% 21% 14% 3% 23% 2% 15% 10% 11% 10% 12% 15% 14%

Totals 100% 99% 100% 100% 101% 100% 100% 101% 99% 99% 99% 100% 100%
Unweighted N (980) (317) (395) (268) (289) (254) (474) (280) (116) (187) (225) (368) (200)
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Daily Survey: Trump Tweets
May 4 - 5, 2019 - 1000 US adult citizens

5J. Trump Tweets May 4, 2019 — So surprised to see Conservative thinkers like James Woods banned from Twitter, and Paul Watson banned from
Facebook!
Here are some comments Donald Trump made on Saturday, May 4, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 18% 22% 22% 14% 10% 14% 22% 22% 20% 8% 13% 19%
Good 13% 14% 13% 12% 14% 11% 13% 13% 15% 8% 10% 5%
OK 26% 18% 28% 25% 27% 30% 26% 22% 27% 21% 26% 24%
Bad 19% 18% 14% 23% 18% 19% 19% 19% 17% 31% 19% 20%
Terrible 24% 28% 23% 26% 31% 26% 20% 24% 21% 32% 33% 32%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100%
Unweighted N (979) (706) (502) (477) (212) (227) (332) (208) (694) (135) (105) (45)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 18% 5% 14% 37% 4% 47% 14% 20% 28% 11% 18% 21% 16%
Good 13% 5% 11% 23% 4% 26% 13% 15% 12% 15% 15% 11% 12%
OK 26% 16% 31% 31% 10% 20% 29% 21% 21% 27% 29% 26% 24%
Bad 19% 31% 18% 6% 29% 5% 19% 22% 16% 19% 18% 19% 20%
Terrible 24% 43% 25% 4% 53% 2% 25% 22% 24% 28% 20% 23% 27%

Totals 100% 100% 99% 101% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 99%
Unweighted N (979) (317) (393) (269) (287) (254) (474) (280) (115) (185) (225) (368) (201)
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Daily Survey: Trump Tweets
May 4 - 5, 2019 - 1000 US adult citizens

5K. Trump Tweets May 4, 2019 — The wonderful Diamond and Silk have been treated so horribly by Facebook. They work so hard and what has
been done to them is very sad - and we’re looking into. It’s getting worse and worse for Conservatives on social media!
Here are some comments Donald Trump made on Saturday, May 4, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 16% 21% 20% 13% 11% 13% 20% 20% 19% 5% 16% 13%
Good 13% 12% 14% 11% 15% 11% 11% 14% 14% 5% 11% 16%
OK 28% 21% 28% 28% 30% 31% 29% 21% 29% 25% 28% 18%
Bad 15% 15% 13% 18% 15% 16% 17% 12% 14% 23% 14% 22%
Terrible 28% 32% 25% 30% 30% 29% 22% 33% 24% 42% 30% 31%

Totals 100% 101% 100% 100% 101% 100% 99% 100% 100% 100% 99% 100%
Unweighted N (976) (705) (503) (473) (211) (225) (334) (206) (694) (135) (103) (44)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 16% 1% 13% 38% 0% 48% 12% 20% 23% 13% 18% 19% 14%
Good 13% 3% 13% 22% 1% 23% 13% 15% 16% 12% 14% 12% 13%
OK 28% 19% 33% 30% 12% 24% 33% 20% 17% 30% 32% 26% 24%
Bad 15% 25% 15% 5% 25% 3% 15% 17% 16% 15% 15% 15% 18%
Terrible 28% 51% 26% 4% 61% 2% 28% 27% 28% 30% 22% 28% 31%

Totals 100% 99% 100% 99% 99% 100% 101% 99% 100% 100% 101% 100% 100%
Unweighted N (976) (316) (391) (269) (288) (253) (467) (282) (116) (185) (226) (366) (199)
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Daily Survey: Trump Tweets
May 4 - 5, 2019 - 1000 US adult citizens

6. Tweeting Appropriate
Do you think the way Donald Trump uses Twitter is appropriate or inappropriate for the President of the United States?

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Appropriate 32% 34% 37% 27% 27% 30% 36% 31% 36% 15% 26% 22%
Inappropriate 53% 56% 48% 57% 54% 50% 51% 57% 48% 74% 55% 61%
Not sure 16% 11% 15% 16% 19% 20% 13% 12% 16% 11% 19% 17%

Totals 101% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (988) (712) (500) (488) (212) (227) (339) (210) (704) (138) (101) (45)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Appropriate 32% 8% 27% 64% 3% 71% 28% 36% 41% 26% 31% 35% 31%
Inappropriate 53% 86% 50% 19% 95% 13% 55% 51% 51% 57% 49% 51% 55%
Not sure 16% 6% 23% 17% 2% 17% 17% 13% 8% 17% 21% 14% 13%

Totals 101% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 99%
Unweighted N (988) (320) (401) (267) (291) (255) (478) (283) (114) (190) (227) (369) (202)
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Daily Survey: Trump Tweets
May 4 - 5, 2019 - 1000 US adult citizens

7. Should Trump Tweet
Should Donald Trump be posting messages on Twitter?

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Yes 34% 36% 41% 28% 32% 34% 37% 32% 38% 18% 28% 24%
No 52% 54% 46% 58% 53% 47% 52% 56% 47% 71% 63% 58%
Not sure 14% 10% 14% 14% 15% 19% 11% 12% 15% 11% 10% 18%

Totals 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100%
Unweighted N (995) (714) (507) (488) (213) (228) (342) (212) (707) (140) (103) (45)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Yes 34% 10% 30% 66% 7% 72% 28% 39% 49% 31% 35% 37% 31%
No 52% 80% 52% 21% 87% 16% 55% 51% 41% 53% 47% 52% 57%
Not sure 14% 9% 18% 14% 6% 12% 17% 10% 10% 16% 18% 12% 12%

Totals 100% 99% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100%
Unweighted N (995) (324) (403) (268) (293) (255) (484) (284) (114) (191) (228) (373) (203)
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Daily Survey: Trump Tweets
May 4 - 5, 2019 - 1000 US adult citizens

Interviewing Dates May 4 - 5, 2019

Target population U.S. citizens, aged 18 and over.

Sampling method Respondents were selected from YouGov’s opt-in Internet panel using
sample matching. A random sample (stratified by gender, age, race,
education, geographic region, and voter registration) was selected
from the 2016 American Community Study. Voter registration was
imputed from the November 2016 Current Population Survey Regis-
tration and Voting Supplement.

Weighting The sample was weighted based on gender, age, race, education,
and 2016 Presidential vote. The weights range from 0.408 to 1.97,
with a mean of one and a standard deviation of 0.248.

Number of respondents 1000

Margin of error ± 3.2% (adjusted for weighting)

Survey mode Web-based interviews

Questions not reported 52 questions not reported.
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